



Tizenöt éve jelenik meg az Út-, Vasúttervező Vállalat tudományos-műszaki lapja, a Műszaki Közlemények. Köszöntjük ebből az alkalomból olvasóinkat, köszönetet mondunk szerzőinknek, a lap kiadásában segítséget nyújtó munkatársainknak.

Lapunk megjelentetésével a tudományos-kutató munkát, a műszaki fejlődést, a korszerű technológiák elterjedését kívántuk szolgálni és ez a törekvésünk a jövőre nézve is változatlan. Úgy ítéljük meg, hogy kiadványunkra az elkövetkező években még nagyobb szükség lesz. A tudomány és a technika rohamosan fejlődik, eredményeinek közzétételében nélkülözhetetlen a műszaki sajtó. Munkatársaink világszínvonalon álló termékeit ismertetjük lapunkban azzal a szándékkal, hogy közkinccsé tegyük e követésre érdemes alkotásokat.

Nem titkolt célunk a Műszaki Közlemények azon törekvése sem, hogy túl a vállalat keretein a magyar szakembereknek kíván információt nyújtani, sőt referenciát a külföldi érdeklődőknek.

Különös jelentősége van annak, hogy lapunk jubileumi számának tanulmányait, cikkeit fiatalok írták, illetve a többszerzős cikkek közül az egyik mindig fiatal. Vállalatunkat – szerénytelenség nélkül mondhatjuk – kiváló felkészültségű szakemberei tették ismertté és elismertté. A mostani számunkban közölt tanulmányok bizonyítást adnak fiatal munkatársaink magas színvonalú felkészültségéről, arról, hogy vállalatunk szakembergárdája a jövőben is meg fog felelni a legmagasabb követelményeknek.

Az UVATERV gazdasági, párt- és tömegszervezeti vezetősége figyelemmel kíséri, szerető gonddal segíti a fiatal műszakiak pályáútját. Az idősebb generáció készséggel osztja meg tudását, az évtizedeken át szerzett gazdag tapasztalatait. Fiataljaink az egyetemeken szerzett ismereteiket szorgalmasan bővítik vállalatunk műszaki „kincsesládából”.

Az ismeretek gazdagításának egyik megnyilvánulása a műszaki publicisztika. Örvedetes számunkra, hogy fiatal szakembereink immár második alkalommal élnek azzal a lehetőséggel, hogy célszámba gyűjtve közlik munkáikat. Ezúttal 26 tanulmány, cikk jelenik meg tollukból. Szerkesztőségünk, a lap megjelentetésében feladatot vállaló valamennyi közreműködő megkülönböztetett figyelemmel, gondossággal, a fiatalok iránti szeretettel állította össze ezt a számot.

Elismerést jelent ez a fiatalok végzett munkájáért, biztatást akar adni a tudományok iránti növekvő érdeklődésre, a még korszerűbb, gazdaságosabb tervező munkához. Tegyük ezt fiatalos szenvedéllyel, egyre bővülő ismeretekkel, szakmájuk iránti szeretettel.

Dr. Kozáry István  
műszaki igazgató  
a szerkesztő bizottság  
elnöke